
Leistungen:

- Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus der First-Class

- Beck+Schubert-Reisebegleitung

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 2x Übernachtung/Frühstücksbuffet im

4-Sterne-Hotel in Nancy, alle Zimmer mit

Bad/Dusche, WC, TV, Telefon

- 1x Übernachtung/Frühstücksbüffet im

4-Sterne-Hotel in Straßburg, alle Zimmer mit

Bad/Dusche, WC, TV, Telefon

- Stadtführung in Nancy

- Stadtführung in Straßburg

- Eintritt Dom in Straßburg

- Stadtführung in Colmar

- Weinkellereiführung in einem franz. Weinkeller

- Weinprobe mit kleinem Imbiss in Lothringen

- Besuch im EU-Parlament

- Kurtaxe

Preis:

15.10.2026 - 18.10.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 965 €

Reisepreis 698 €

Grand Est − Französische Eleganz zwischen Fachwerk und

Weinbergen - 4 Tage

Manchmal liegt das Besondere so nah: Nur wenige Stunden von Deutschland entfernt

beginnt eine Reise in den Grand Est – den „Großen Osten“ Frankreichs. Eine Region, die

vertraut wirkt und doch voller Entdeckungen steckt. Hier treffen das Elsass mit seinen

malerischen Fachwerkdörfern und das geschichtsträchtige Lothringen und sanfte Hügel

der Vogesen aufeinander. Entdecken Sie Grand Est bei einer besonderen Reise.

HIGHLIGHTS

4*-Hotel in Nancy

4*-Hotel in Straßburg

REISEVERLAUF

1. TAG: Anreise über Karlsruhe nach Nancy, wo Sie am Nachmittag während eines Stadtrundgangs den prachtvollen

Place Stanislas (UNESCO - Weltkulturerbe) mit seinen vergoldeten Toren, den kunstvollen Brunnen, sowie die

elegante Stadt, mit ihren architektonischen Juwelen erkunden. Genießen Sie einen Kaffee in einem kleinen,

charmanten Café. Am Abend haben wir für Sie einen Tisch in einem historischen Restaurant in Nancy reserviert.

2. TAG: Nach dem Frühstück erleben Sie die traditionsreiche Weinlandschaft westlich von Nancy. Fahrt entlang der

malerischen Cotes de Toul mit Einblick in die Kellertechnik und einer kleinen Führung bei einem familiengeführten

Winzer. Verkosten Sie mit uns bei einem kleinen Imbiss den regionaltypischen Vin Gris de Toul. Am Nachmittag

kehren wir nach Nancy zurück, wo Sie noch genügend Zeit haben die elegante Stadt Nancy auf eigene Faust zu

erkunden. 

3. TAG: Nach dem Frühstücksbuffet geht unsere Reise weiter in die Metropole vom Elsass, nach Straßburg.

Entdecken Sie bei einem geführten Spaziergang durch die malerische Altstadt ein wahres Bilderbuch an

Fachwerkhäusern, Kopfsteinpflaster und französischem Esprit. Am Nachmittag haben wir für Sie einen Besuch im

EU-Parlament organisiert, dort lernen Sie das Herz der europäischen Demokratie kennen. Der Abend steht zur freien

Verfügung. Genießen Sie den Abend in einem gemütlichen elsässischen Gasthaus. Übernachtung in Straßburg. 

4. TAG: Nach dem Frühstücksbüffet geht unsere Fahrt durch das Elsass nach Riquewihr, das inmitten der Reben liegt

und als eines der schönsten Dörfer Frankreichs gilt. Mit seinen blumengeschmückten Fachwerkhäusern, engen

Gassen und gemütlichen Weinstuben gilt es als Perle der Elsässischen Weinstraße. Nach unserem Aufenthalt führt

unsere Reise weiter nach Colmar, die Hauptstadt der Elsässischen Weinstraße. Sie begeistert mit ihrer malerischen

Altstadt, reich geschmückten Fachwerkhäusern und romantischen Kanälen. Nach einem geführten Stadtrundgang

haben Sie noch genügend Zeit den bekannten Elsässischen Flammkuchen zu genießen, bevor wir unsere Heimreise

antreten. 
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